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Kroatische Zwerghühner
Herkunft: Kroatien. 

Gesamteindruck: Kompakte, breite Urzwergrasse mit stolze aufgerichtete Körperhaltung, hoch getragenem Schwanz, rote Ohrlappen und fleischfarbige Läufen.
Rassemerkmale Hahn:
Rumpf: relativ kurz und tief, breit und kompakt. Körperhaltung aufgerichtet.
Hals: mittellang, leicht gebogen und etwas nach hinten getragen. Halsbehang reichlich entwickelt.  
Rücken: breit, kurz, kaum verjüngend, leicht abfallend. 
Schultern: breit und gut gerundet.
Flügel: mittellang, anliegend, etwas gesenkt getragen. 
Sattel: breit, voll befiedert.

Schwanz: relativ groß, sehr hoch getragen (75 bis 90°) und gefächert; Steuerfedern breit; Sicheln nur relativ wenig entwickelt und die Steuerfedern in Länge kaum überragend, gut gebogen und breit. 
Brust: breit und gut gerundet.
Bauch: voll und gut entwickelt.

Kopf: mittelgroß, gut gerundet.
Gesicht: glatt, rot.
Kamm: einfach, mittelgroß, aufrecht, fein im Gewebe, mit 4 bis 5 regelmäßige Zacken, Kammfahne leicht ansteigend, rot. 

Kehllappen: mittelgroß, gut gerundet, glatt, rot.
Ohrlappen: mittelgroß, eiförmig, rot.

Augen: orangerot.
Schnabel: mittellang, leicht gebogen; weiß bis hell-hornfarbig.
Schenkel: mittellang und hervortretend.
Läufe: mittellang; fleischfarbig.
Zehen: mittellang und gut gespreizt.
Gefieder: fest und straff anliegend. 
Rassemerkmale Henne :
Bis auf die geschlechtsbedingten Unterschiede dem Hahn entsprechend. Im Körper ein wenig länger und tiefer im Stand aber noch immer kompakt und breit mit gut ausgerundeter Schwanzübergang. Die Flügel parallel an der Rückenlinie getragen. Schwanz etwas niedriger (50-70°) getragen und schön abgerundet. 
Grobe Fehler Rassemerkmale :
Schwacher, schmaler oder langer Körper; schmale oder flache Brust; zu flach getragener und/oder geschlossener Schwanz; viel Weiß in den Ohrlappen; zu reich entwickelte Schwanzpartie beim Hahn. 

Farbenschläge:
Goldhalsig
HAHN : Kopf orangerot. Hals- und Sattelbehang orangerot mit schwarzen Schaftstrichen. Schultern, Flügeldecken und Rücken rot. Handschwingen schwarz mit rotbraunem Außenrand. Armschwingen innen schwarz, außen rotbraun, das Flügeldreieck bildend. Flügelbinden und Schwanz schwarz mit grünem Glanz. Brust, Bauch und Schenkel schwarz.
HENNE: Kopf goldgelb. Halsbehang goldgelb mit schwarzer Schafstrichzeichnung. Mantelgefieder goldbraun mit regelmäßiger schwarzer Rieselung und hellere Federkiele. Handschwingen schwarz, mit schmalem braun gerieseltem Außenrand. Armschwingen mit schwarze Innenfahne und braun gerieselte Außenfahne. Brust lachsfarbig. Bauch und Schenkel graubraun. Schwanz schwarz, die beiden großen Deckfedern möglichst wie das Mantelgefieder. 

Grobe Fehler: Beim Hahn : zu dunkle oder strohige Behänge; braune Einlagerungen in der Brust oder in den Schenkeln; unsauberes Flügeldreieck. Bei der Henne Grundfarbe zu rötlich oder zu hell; Flitter im Mantelgefieder; Rost auf den Flügeldecken; grobe oder unregelmäßige Rieselung; zu helle Brustfarbe. 
Rotbunt
HAHN : Kopf orangerot mit feinen weißen Flecken. Hals- und Sattelbehang orangerot mit schwarzen Schaftstrichen und weißen Federspitzen. Schultern, Flügeldecken und Rücken rot mit weißen und schwarzen Flecken. Schwingen schwarz mit Rotbraun in den Außenfahnen und weißen Flecken.  Flügelbinden und Schwanz schwarz mit grünem Glanz und weißen Flecken. Brust, Bauch und Schenkel überwiegend schwarz mit rotbraunen Einlagerungen und weißen Flecken.

HENNE : Das ganze Gefieder rotbraun mit unregelmäßigen schwarzen und weißen Flecken. Helle Federkiele und Schaftstrichzeichnung im Hals gestattet. Schwanz schwarz mit weißen Flecken.     

Grobe Fehler: überwiegend weiße Schwingen und/oder Schwanz, besonderes bei Jungtieren; überwiegend rotbraune Brust beim Hahn; fehlende schwarze Flecken bei der Henne. 

Gewicht: Hahn 750 g, Henne 600 g.

Bruteier-Mindestgewicht: 35 g.

Schalenfarbe der Eier: weiß bis cremefarbig.

Ringgrößen: Hahn 13, Henne 11.
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